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BIÊN BẢN

ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG


CÔNG TY CỔ PHẦN XUẤT NHẬP KHẨU ĐỒNG NAI

Lần thứ hai - Năm 2009
Hôm nay, ngày 27 tháng 03 năm 2009, vào lúc 13 giờ 45, Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai, địa chỉ : 73-75 đường 30 tháng 4 - TP. Biên Hòa - tỉnh Đồng Nai, giấy CNĐKKD số 4703000496 ngày 01/02/2008 được cấp bởi Phòng đăng ký kinh doanh - Sở Kế Hoạch và Đầu Tư Tỉnh Đồng Nai đã tổ chức Đại hội đồng cổ đông lần thứ hai năm 2009 tại Hội trường Khách sạn Đồng Nai, số 57 đường Phạm Văn Thuận - TP. Biên Hòa - Tỉnh Đồng Nai.
I. Tham dự Đại hội gồm có:

1. Đại biểu khách mời :


-  Bà Nguyễn Thị Lệ Hồng
: Chủ tịch HĐQT - Tổng Giám đốc Tổng Công ty Công nghiệp thực phẩm Đồng Nai

- UB Chứng khoán nhà nước 
: Công ty có mời và đã nhận được phúc đáp không tham dự.


2. Cổ đông/ Đại diện nhóm cổ đông:

Đại hội có mặt 56 cổ đông / Đại diện nhóm cổ đông trên tổng số 159 cổ đông / Đại diện nhóm cổ đông được mời. Cổ đông / Đại diện cổ đông có mặt tham dự Đại hội sở hữu  3.037.664 cổ phần chiếm 75,94% vốn điều lệ.

II. Báo cáo kiểm tra tư cách cổ đông - đại diện nhóm cổ đông tham dự Đại hội:
Ban Kiểm tra tư cách đại biểu gồm 3 người :

1. Ông  BÙI ĐỨC HÒA
:

Trưởng ban

2. Ông  LƯU ANH
:
Ủy viên

3. Bà TRẦN THỊ NGA
:
Ủy viên

Ông Bùi Đức Hòa đã thay mặt Ban Kiểm tra tư cách đại biểu đọc báo cáo kết quả kiểm tra tư cách đại biểu như sau:

Tất cả cổ đông, đại diện nhóm cổ đông có mặt tham dự Đại hội đều hợp lệ, đúng nguyên tắc và thủ tục quy định. Cổ đông, đại diện cổ đông có mặt tham dự Đại hội sở hữu 75,94 % vốn điều lệ. Theo qui định tai Điều 23 của Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai, Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2009 Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai được tiến hành hợp lệ.
III. Giới thiệu Chủ tọa và Thư ký Đại hội:
1. Chủ tọa :

- Ông Nguyễn Hữu Nghĩa
:
Chủ tịch HĐQT - Giám đốc Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai. 

- Ông Đinh Văn Hồng
:
 Phó Chủ tịch HĐQT

- Bà Dương thị Mỹ Dung
:
Ủy viên HĐQT

2. Thư ký: 

-  Bà Phạm thị Tố Nga
 

-  Bà Phan Thị Anh Thy

IV. Các nội dung thảo luận và biểu quyết và thông qua tại Đại hội
1. Thông qua Chương trình đại hội
Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa Đại hội trình bày Chương trình Đại hội cổ đông lần thứ hai năm 2009 đã được gởi đến cổ đông trước gồm các nội dung chính như sau :
1. Báo cáo Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2008.

2. Báo cáo tài chính năm 2008 đã được kiểm toán.

3. Báo cáo thẩm định của Ban Kiểm soát Công ty.

4. Thông qua Kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2009.

5.
Thông qua Tờ trình về việc sửa đổi một số điều trong điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai.
 Ý kiến Đại hội về “ Chương trình Đại hội ”:


- Đại hội không có ý kiến nào khác và thông qua “Chương trình Đại hội” như điều lệ quy định.
2. Thông qua Báo cáo kết quả quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2008.  

Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa Đại hội báo cáo kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2008 với các chỉ tiêu chính như sau :

- Tổng doanh thu
139.579 triệu đồng

Trong đó : Doanh thu hàng XNK
57.725 triệu đồng

          (  Tương đương kim ngạch 
3.465.581 USD )

Một số mặt hàng chính :


+ Cà phê 
318 Tấn
Trong đó Xuất khẩu
318 Tấn


+ Cao su
1.131 Tấn
Trong đó Xuất khẩu
1.029 Tấn


+ Hạt điều
296 Tấn


+ Bắp 
4.479 Tấn


+ Sắn lát 
13.936 Tấn


+ Cám gạo
1.201 Tấn


+ Bã đậu
104 Tấn


+ Hàng vi tính
2.132 triệu đồng


+ Dịch vụ 
3.666 triệu đồng

- Tổng lợi nhuận trước thuế

- 9.179 triệu đồng

Trong báo cáo có phân tích và nêu các nguyên nhân dẫn đến hoạt động SXKD của Công ty không đạt hiệu quả trong năm 2008.

3. Thông qua Báo cáo tài chính năm 2008 đã được kiểm toán:

Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa Đại hội báo cáo tài chính năm 2008 đã được kiểm toán với các chỉ tiêu chính như sau :

a. Tổng tài sản ( tính đến 31.12.2008 ) 
: 
53.579.409.915 đồng

Trong đó :

- Tài sản ngắn hạn 
:
36.562.343.915 đồng

- Tài sản dài hạn
:
17.017.066.000 đồng

b. Tổng nguồn vốn ( tính đến 31.12.2008 ) 
: 
53.579.409.915 đồng

Trong đó :

- Nợ phải trả
:
22.350.728.579 đồng

- Vốn chủ sở hữu
:
31.228.681.336 đồng

4. Báo cáo thẩm định của Ban Kiểm soát Công ty:

Bà Nguyễn thị Thanh Trúc Trưởng ban Ban Kiểm soát trình bày báo cáo thẩm định của Ban Kiểm soát Công ty về tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2008 với các nội dung chính như sau :
Ban Kiểm soát đã kiểm tra tình hình hoạt động SXKD của Công ty năm 2008 đúng như báo cáo của Công ty đã trình bày và có các ý kiến nhận xét : 

- HĐQT đã hoạt động tích cực và tuân thủ đúng quy định của pháp luật, điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty và nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông.

- BGĐ đã quản lý, điều hành hoạt động sản xuất kinh doanh trên cơ sở tuân thủ đúng điều lệ Công ty và nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông.

- Về hoạt động SXKD của Công ty năm 2008: đến 30/09/2008 Công ty đã có lãi (lợi nhuận trước thuế khoảng 1.167 triệu đồng), nhưng đến cuối năm do ảnh hưởng của sự suy thoái kinh tế toàn cầu đã tác động không nhỏ đến nền kinh tế trong nước, giá các mặt hàng nông sản như cao su, sắn lát liên tục bị rớt giá và không có nhu cầu thị trường. Mặt khác về dịch vụ cho thuê văn phòng do hợp đồng cho thuê đã chấm dứt cũng làm giảm phần thu nhập dịch vụ. Từ những nguyên nhân này đã gây ảnh hưởng xấu đến kết quả kinh doanh của Công ty.
- Về tình hình SXKD năm 2009 được dự báo là sẽ gặp nhiều khó khăn hơn so với năm 2008, do đó đề nghị HĐQT cần tích cực hơn trong việc xây dựng chiến lược sản xuất kinh doanh của Công ty nhằm đảm bảo kết quả ổn định hơn bên cạnh ngành mua, bán nông sản truyền thống của Công ty.
5. Phần thảo luận, góp ý và biểu quyết của Đại hội :

5a. Về báo cáo kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2008 :

+  Phần thảo luận và góp ý của Đại hội:

* Có ý kiến đề nghị HĐQT giải thích về nguyên nhân đưa đến hoạt động kinh doanh lỗ gần 10 tỷ đồng và trách nhiệm của HĐQT trong việc kinh doanh bị lỗ này. 

- Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã có giải trình như sau :

- Trong báo cáo phương án hoạt động SXKD năm 2008 đã khẳng định việc kinh doanh của Cty chủ yếu là các mặt hàng nông sản do đó việc kinh doanh các mặt hàng nông sản như bắp, mì.. là nằm trong kế hoạch SXKD và cũng là các mặt hàng truyền thống của Công ty. Trong việc kinh doanh hàng nông sản Công ty đều phải áp dụng phương thức mua hàng trước và chờ giá lên để tiêu thụ. Do đó việc kinh doanh hàng nông sản hầu như phải dựa trên sự suy đoán và diễn biến của thị trường, cách làm này đã từng đem lại lợi nhuận cho Công ty trong những năm trước. Tuy nhiên trong năm 2008 do việc suy thoái toàn cầu đã ảnh hưởng trực tiếp đến việc kinh doanh hàng nông sản: sức tiêu thụ của các nhà máy thức ăn gia súc trong nước giảm, hàng hóa ứ đọng không có thị trường tiêu thụ, giá các mặt hàng nông sản biến động và giảm mạnh không lường trước được.Cụ thể trong đợt tiêu thụ 5.000 tấn mì tồn kho giá bán tại thị trường tại thời điểm chỉ ở mức từ 1.800-1.900 đồng/kg, giảm gần 50% so với  đầu vụ. Do đó khoản lỗ của Công ty trong năm 2008 phát sinh do việc thu mua và tạm trữ hàng nông sản, đặc biệt là mặt hàng sắn lát. 

* Có ý kiến đề nghị Công ty cho biết về tình hình hàng tồn kho hiện nay và các khoản phát sinh lỗ nếu có sau khi tiêu thụ :


- Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã báo cáo về số lượng hàng tồn kho hiện nay như sau :


+ Cao su : hiện tồn kho 168 tấn. Với mặt hàng cao su, Công ty thực hiện theo phương thức xuất khẩu sang Trung quốc qua cửa khẩu Móng Cái. Theo yêu cầu của khách hàng Công ty thường phải mua hàng trước để khách hàng có thể xem hàng và thỏa thuận giá cả ngay sau khi xem hàng. Do đó vào cuối năm 2008 khi giá cao su giảm mạnh để không phát sinh lỗ Công ty đã tạm thời áp dụng phương thức bán đảo hàng. Cách làm này có thể đảm bảo được chất lượng hàng tồn kho đồng thời cũng mang đến lợi nhuận cho Công ty. Tính đến nay Công ty đã bán đảo hàng được khoảng 200 tấn và có lợi nhuận khoảng 300 triệu đồng. Tuy nhiên nếu ở thời điểm hiện nay nếu tiêu thụ hàng cao su, mức dự phòng giảm giá nếu có dự ước khoảng : 3 tỷ đồng.

+ Bắp hạt : hiện tồn kho khoảng hơn 2.800 tấn. So với tình hình thị trường hiện nay việc tiêu thụ mặt hàng bắp tồn kho có khả năng không phát sinh lỗ, do đó Công ty đang theo dõi diễn biến giá cả thị trường và cố gắng bảo đảm việc tiêu thụ không lỗ mặt hàng này. 

* Có ý kiến đề nghị cho biết về nguồn vốn kinh doanh và lãi suất vay của Công ty hiện nay. 


- Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã báo cáo về nguồn vốn và lãi suất vay của Công ty hiện nay như sau :


Hiện nay vốn kinh doanh của Công ty từ 3 nguồn :

· Vốn của Công ty

· Vốn hỗ trợ từ Tổng Công ty : lãi suất hỗ trợ 0,75 %/tháng
· Vốn vay từ nguồn vay của NH Công Thương KCN Biên Hòa : lãi suất  8,5%/ năm - 4% lãi suất kích cầu =  4,5 % / năm.

* Có ý kiến đề nghị HĐQT giải thích về quỹ lương và các khoản chi phí theo KH năm 2009 sẽ tăng trong khi tình hình KD hiện nay của Công ty đang khó khăn và bị lỗ.

- Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã có giải thích như sau :


- Trong Kế hoạch SXKD năm 2009 quỹ lương có tăng so với quỹ lương năm 2008 là do Công ty thực hiện đúng với quy định nhà nước: năm 2009 hệ số lương là 740.000/ hệ số ( so với năm 2008 hệ số lương là : 540.000/ hệ số ).
- Ông Đinh Văn Hồng đã giải thích thêm về phần tăng chi phí như sau :

- Về chi phí trong kế hoạch 2009 có tăng so với năm 2008 là do khi lập kế hoạch Công ty đã tính gộp chung khoản chi phí bao gồm chi phí trả lương và các chi phí QLHC khác, thực tế chi phí trong KH năm 2009 là 8,9 tỷ thấp hơn so với chi phí năm 2008 là 9,3 tỷ. Như vậy chi phí trong Kế hoạch năm 2009 có tăng chủ yếu là do phần hệ số lương tăng theo quy định của nhà nước. 

+ Phần biểu quyết :




Đại hội đã biểu quyết thông qua Báo cáo kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh và báo cáo tài chính năm 2008 đã được kiểm toán như sau :

- Đồng ý
:
100%

- Không đồng ý
:
không có

- Ý kiến khác
:
không có
5b.Về báo cáo của Ban Kiểm sóat :


+ Phần thảo luận và góp ý của Đại hội :


- Đại hội không có ý kiến nào khác


+ Phần biểu quyết :
 Đại hội đã biểu quyết thông qua Báo cáo Ban Kiểm sóat như sau : 


- Đồng ý
:
100%


- Không đồng ý
:
không có


- Ý kiến khác
:
không có

6. Thông qua Báo cáo kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2009.  

Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa Đại hội trình bày Kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2009 với các chỉ tiêu chính như sau :

- Tổng doanh thu

138.000 triệu đồng

Trong đó : Doanh thu hàng XNK

38.510 triệu đồng

          (  Tương đương kim ngạch 

2.260.000 USD )

Một số mặt hàng chính :


+ Cà phê 
1.000 Tấn
Trong đó Xuất khẩu
500 Tấn


+ Cao su
1.000 Tấn
Trong đó Xuất khẩu
800 Tấn


+ Hạt điều
500 Tấn


+ Bắp 
8.000 Tấn


+ Sắn lát 
12.000 Tấn


+ Cám gạo
2.000 Tấn


+ Hàng vi tính
4.200 triệu đồng


+ Dịch vụ 
2.970 triệu đồng

- Tổng lợi nhuận trước thuế

2.200 triệu đồng

a. Phần thảo luận và góp ý của Đại hội :


* Có ý kiến đề nghị HĐQT giải thích về nguyên nhân dẫn đến việc khai thác kinh doanh dịch vụ cho thuê văn phòng và kho bãi đang gặp khó khăn.

Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã có giải thích như sau :



- Hiện nay hợp đồng thuê văn phòng của Công ty đã chấm dứt, tuy nhiên Công ty đang gặp khó khăn trong việc tìm kiếm khách hàng vì đa số các công ty đều không có nhu cầu thuê văn phòng với diện tích lớn như văn phòng Công ty. Về dịch vụ cho thuê kho, Công ty đã có hợp đồng cho thuê kho đến hết năm 2009, tuy nhiên cũng đã có trường hợp khách hàng chấp nhận việc bồi thường để từ chối không thực hiện hợp đồng. Trong trường hợp này Công ty không thể chủ động được việc duy trì thực hiện hợp đồng của khách hàng.

* Có ý kiến đề nghị Công ty tính tóan để có chi phí năm 2009 thấp hơn phù hợp với tình hình kinh doanh khó khăn hiện nay.

 
 - Ông Nguyễn Hữu Nghĩa đã có giải thích như sau :



- Công ty đã cố gắng hạn chế tối đa các khoản chi phí trong việc thực hiện kế hoạch năm 2009, tuy nhiên về chi phí trả lương trong năm 2009 sẽ tăng do Công ty thực hiện theo quy định nhà nước. Mặt khác Công ty sẽ có những biện pháp tích cực khác như hạn chế việc tuyển thêm nhân sự …   

* Có ý kiến đề nghị HĐQT xem xét để có những định hướng kinh doanh mới ngoài các mặt hàng kinh doanh truyền thống cũng như việc khai thác các tiềm năng sẵn có của hoạt động kinh doanh dịch vụ, cho thuê văn phòng và kho bãi.

* Phát biểu ý kiến của TCTy :


- Trong việc thực hiện kế hoạch SXKD năm 2008 của tòan tổ hợp Tổng Công ty đã có lợi nhuận rất cao. Tuy nhiên việc kết quả kinh doanh của Công ty Donimex cũng như một số các công ty con bị lỗ là do kinh doanh hàng nông sản, đặc biệt là mặt hàng mì lát. Việc kinh doanh mặt hàng mì lát đã không đem lại lợi nhuận phát sinh do tình hình chung từ việc suy thoái kinh tế dẫn đến hậu quả sức tiêu thụ của các nhà máy thức ăn gia súc trong nước đều giảm và không có thị trường. 


- Về kế hoạch 2009 do sẽ còn nhiều khó khăn, đề nghị Công ty cố gắng chung sức tối đa trong việc thực hiện kế hoạch SXKD, đề nghị HĐQT có định hướng mới đa dạng hóa ngành nghề và thị trường để kịp thời khắc phục tình hình kinh doanh không có hiệu quả hiện nay. Mặt khác do đặc điểm tình hình kinh doanh nông sản luôn diễn biến phức tạp đề nghị Công ty phải hết sức nhạy bén hơn trong công tác kinh doanh, đồng thời phát huy những điều kiện sẵn có để thực hiện tốt kế hoạch năm 2009.

- Về chi phí năm 2009, do tình hình hiện nay đang khó khăn đề nghị Công ty hết sức tiết kiệm để giảm tối đa mức chi phí. Đề nghị Ban Kiểm sóat tích cực làm việc và tham gia với Công ty trong việc thực hiện quản lý chi phí của Công ty.


- Về phía Tổng Công ty sẽ cố gắng hết sức để hỗ trợ với Công ty về nguồn vốn và các đối tác liên doanh liên kết.

b. Biểu quyết : Đại hội đã biểu quyết thông qua Báo cáo kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2009 như sau : 


- Đồng ý
:
100%

- Không đồng ý
:
không có

- Ý kiến khác
:
không có
7. Thông qua Tờ trình về việc sửa đổi một số điều trong Điều lệ tổ chức và  hoạt động Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai. 
Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa Đại hội đọc Tờ trình về việc sửa đổi một số điều trong Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai với các điều khoản đề nghị được điều chỉnh như sau :

* Mục g, khoản 2, Điều 30. Quyền hạn và nhiệm vụ của Hội đồng quản trị được sửa đổi lại là : “Quyết định giải pháp phát triển thị trường, tiếp thị và công nghệ; thông qua hợp đồng mua, bán, vay, cho vay và hợp đồng khác có giá trị bằng hoặc lớn hơn 50% tổng giá trị tài sản được ghi trong báo cáo tài chính gần nhất của công ty, trừ hợp đồng và giao dịch quy định tại mục l, khoản 2, Điều 19 Điều lệ này”.

* Khoản 3, Điều 36. Nhiệm vụ và quyền hạn của Giám đốc được sửa đổi lại là : “Tổ chức thực hiện kế hoạch kinh doanh và phương án đầu tư của công ty; Quyết định giải pháp phát triển thị trường, tiếp thị và công nghệ; thông qua hợp đồng mua, bán, vay, cho vay và hợp đồng khác có giá trị nhỏ hơn 50% tổng giá trị tài sản được ghi trong báo cáo tài chính gần nhất của công ty”.
* Khoản 1, Điều 32. Các cuộc họp của Hội đồng quản trị được sửa đổi lại là : “Chủ tịch Hội đồng quản trị có thể triệu tập họp thường kỳ vào bất kỳ thời điểm nào nếu xét thấy cần thiết nhưng ít nhất 6 ( sáu ) tháng họp một lần”.
7a. Ý kiến Đại hội :


Không có ý kiến nào khác
7b. Biểu quyết : Đại hội đã biểu quyết thông qua Tờ trình sửa đổi một số điều trong Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai :


- Đồng ý
:
100%


- Không đồng ý
:
không có


- Ý kiến khác
:
không có

8. Thông qua Nghị quyết Đại hội

Ông Nguyễn Hữu Nghĩa chủ tọa đại hội đọc dự thảo nghị quyết của Đại Hội. Đại hội thống nhất nội dung dự thảo nghị quyết.


Ý kiến Đại hội : biểu quyết nhất trí 100 % thông qua Nghị quyết Đại hội.

9. Thông qua Biên bản Đại hội

Bà Phạm Thị Tố Nga Thư ký đọc dự thảo biên bản của Đại Hội. Đại hội thống nhất nội dung dự thảo biên bản.


Ý kiến Đại hội : biểu quyết nhất trí  100 % thông qua Biên bản Đại hội.
Đại hội đồng cổ đông thường niên lần thứ hai năm 2009 Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai bế mạc lúc 16 giờ 30 cùng ngày.

Biên bản được toàn thể Đại Hội thông qua.


CHỦ TỌA ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG



Nguyễn Hữu Nghĩa
Đinh Văn Hồng
Dương thị Mỹ Dung


(đã ký)
(đã ký) 
(đã ký)


THƯ KÝ



Phạm Thị Tố Nga


(đã ký)
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