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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập  -  Tự do  -  Hạnh phúc




Số :      / TT-HĐQT
Biên hòa, Ngày 07 tháng 3 năm 2009

TỜ TRÌNH


Về việc : “ Trình Đại hội đồng cổ đông sửa đổi một số điều


của Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty cổ phần Xuất nhập khẩu Đồng Nai “


Kính gửi :  Đại hội đồng cổ đông
Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần xuất nhập khẩu Đồng Nai được Đại hội đồng cổ đông thành lập thông qua ngày 28/01/2008. Nhằm giúp việc thực hiện Điều lệ và điều hành hoạt động của Công ty được thuận lợi, kinh đề nghị Hội đồng quản trị xem xét thông qua để trình Đại hội đồng cổ đông điều chỉnh một số điều khoản của Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cụ thể như sau:
1. Mục g, khoản 2, Điều 30: Nhiệm vụ và quyền hạn của Hội đồng quản trị
Điều lệ quy định : “Quyết định giải pháp phát triển thị trường, tiếp thị và công nghệ; thông qua hợp đồng mua, bán, vay, cho vay và hợp đồng khác có giá trị nhỏ hơn 50% tổng giá trị tài sản được ghi trong báo cáo tài chính gần nhất của công ty.
Sửa lại là : Quyết định giải pháp phát triển thị trường, tiếp thị và công nghệ; thông qua hợp đồng mua, bán, vay, cho vay và hợp đồng khác có giá trị bằng hoặc lớn hơn 50% tổng giá trị tài sản được ghi trong báo cáo tài chính gần nhất của công ty, trừ hợp đồng và giao dịch quy định tại mục l, khoản 2, Điều 19 Điều lệ này.
2. Khoản 3, Điều 36: Nhiệm vụ và quyền hạn của Giám đốc
Điều lệ quy định : Tổ chức thực hiện kế hoạch kinh doanh và phương án đầu tư của công ty;

Sửa lại là : Tổ chức thực hiện kế hoạch kinh doanh và phương án đầu tư của công ty; Quyết định giải pháp phát triển thị trường, tiếp thị và công nghệ; thông qua hợp đồng mua, bán, vay, cho vay và hợp đồng khác có giá trị nhỏ hơn 50% tổng giá trị tài sản được ghi trong báo cáo tài chính gần nhất của công ty.

3. Khoản 1, Điều 32 : Các cuộc họp của Hội đồng quản trị
Điều lệ quy định : Chủ tịch Hội đồng quản trị có thể triệu tập họp thường kỳ vào bất kỳ thời điểm nào nếu xét thấy cần thiết nhưng ít nhất mỗi quý họp một lần.

Sửa lại là : Chủ tịch Hội đồng quản trị có thể triệu tập họp thường kỳ vào bất kỳ thời điểm nào nếu xét thấy cần thiết nhưng ít nhất 6 ( sáu ) tháng họp một lần.
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